

庐江县城东小学五(2)班

王可欣

回首2024，有太多难忘的事情。在学校，我们班换了新班主任，我从一开始的忐忑，到渐渐接受并且喜欢上这位新班主任。在家里，我学会了帮爸爸妈妈分担家务，不仅洗碗拖地干得很好，还是整理客厅和卧室的小能手。看到爸爸妈妈欣慰的笑容，我心里无比高兴，干起来更加起劲。

2025年，我心中燃起了新的目标：在学习上，我要广泛地进行课外阅读；在生活中，我要让自己变成小大人，更多地帮爸爸妈妈分担家务，给弟弟做个好榜样。我相信，努力会让我在在新的一年里变得更加美好。Bye, 2024! Hi, 2025!

指导老师 陈彩霞

桐城市实验小学东校区二(10)班

章子欣

2024年对我来说，就像一本丰富多彩的故事书。这一年，我们家乡桐城可“火”了呢！跟着全国各地前来打卡的游客，我也好奇地探访了不少家乡的名胜古迹。走进六尺巷，窄窄的小巷，却有着大大的道理，我仿佛看到了古人的谦和礼让；在“裁襟励子”文化园，我体味到了诚实守信和成人之美。

我期待在2025年努力学习，以桐城的先贤们为榜样，像一颗小种子，在这片充满文化气息的土地上，茁壮成长，将来为家乡增光添彩。

指导老师 张桂宝

合肥师范附小肥东分校三(4)班

陈宇枫

随着寒风渐起，大地素裹，2024年悄然而逝，我们迎来了充满希望的2025年。

回望过去的一年，仿佛就在昨天。我们在教室里认真地听课，求知若渴的眼睛闪烁着对知识的渴望；我们在操场上尽情奔跑，欢声笑语见证了童年的无忧无虑；我们在艺术节上唱歌、跳舞，这些都是我们成长路上的美好印记。

新的一年，我不仅要更加勤奋地学习，还要培养更多的兴趣爱好，因为每一次尝试都是成长的机会。我还希望去看看课本上描绘的壮丽山河，那些引人遐想的风光，仅凭视频与文字远远不够，唯有身临其境，方知其味。

2025，愿更上一层楼！

指导老师 周桂玲

凤阳县西华路小学六(6)班

刘梓宸

2024年暑假，妈妈给我报了游泳班。初到游泳馆，我对水很恐惧，迟迟不敢下水。在教练的鼓励和示范下，我小心翼翼地下水，开始练习憋气。刚开始总是憋不住，但很快就能憋三十多秒了。接着，我练习了漂浮和划水，虽然经常呛水，但我没有放弃。“宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来”，在我的坚持下，我终于学会了游泳。这件事让我意识到，只要努力，就能战胜困难和自己。

展望2025，我要在学习上更加自律，勤奋好学；生活中，我要更加独立。今朝的回忆值得珍惜，未来的每一天更值得期待。愿新的一年，阳光与希望常伴左右。

指导老师 张乐苹

长丰县梅冲湖学校六(2)班

吴馨晨

2024年即将过去，回首这一年，有许多难忘的记忆。去日照看海，我坐在游泳圈上，享受阳光的照耀。一个大浪把我拍进海里，老爸打趣，问我海水甜不甜。去河南爬老君山，虽然走了很多步，但山顶的美景让我忘却了疲劳。这些美好时光，都成为了我的宝贵回忆。展望

2025，我将以更饱满的热情迎接挑战，用有力的双臂拥抱生活。我相信，在新的一年里，会有更多精彩等着我。我会珍惜每一刻，努力让生活更加充实和美好。

期待2025，期待未来的每一个瞬间，都如这些回忆一般，充满阳光和温暖。
指导老师 张志颖

灵璧县冯庙中心学校六（1）班

张瑞可

2024的寒冬，我面临考试与生病的双重挑战，未知让我恐惧不安。但习惯疗愈了恐惧，我会只管耕耘，不问收获，一步步坚定前行。最终，我如愿取得好成绩，悟出追寻春天的真谛。2025伊始，寒冬更凛冽，但我已无所惧，因我知晓，默默浇灌，定会春暖花开。前路虽漫漫，但终有尽时。往后的日子，都是我期待的春华灿烂。我将以更坚定的步伐，迎接每一个挑战，相信寒冬过后，暖春必至。新的一年，我将继续追逐春天，信仰春天，让每一步都充满力量与希望。

指导老师 刘 海